

刚“开学”，就“开抢”

“企业抢人大战”硝烟早早燃起

丹阳高端装备制造绿色发展产业技术专题对接会举行

本报讯(通讯员 云莹 姜康 记者 余其)9月12日上午,第二届江苏产学研合作对接大会——丹阳高端装备制造绿色发展产业技术专题对接会在丹阳举行。

本次会议是第二届江苏产学研合作对接大会的33个分会场之一,是首场以绿色制造为主题的产业技术对接活动。

冈田智能(江苏)股份有限公司等8家企业分别与吉林大学、南京理工大学、南京工业大学等高校院所签署项目合作协议。

钱清泉表示,希望未来与丹阳进一步深化合作,联合开展关键技术攻关与应用型专业化人才培养,促进科技成果转化。

人聚镇江 才享荣光

本报记者 张翼

9月,高校陆续进入“迎新季”。虽然新学期才刚刚开始,但是企业的高校“抢人大战”已经打响。

近日,华为、阿里巴巴、网易等名企相继公布高校巡回宣讲日程。

记者在各类招聘求职网站看到,从8月底开始,一些知名企业就陆续

公布招聘计划和全国高校宣讲会日程。其中既有华为、vivo、小米、三星等数码及智能手机类公司,也有阿里巴巴、网易等互联网公司。

记者注意到,各家企业对于宣讲会的重视程度都很高。“和学生面对面交流”成为招聘过程中的重要环节。

对于学生来说,高校宣讲会同样

是重要的求职渠道。今年读大四的江大学生小戴告诉记者:“每年的秋招季宣讲会前夕,都会有不少学生提前准备简历。”

大型企业人才需求越发“精准” 本地高校将迎各类企业宣讲会

从各家名企公布的宣讲会行程来看,985大学依旧是首选。以华为为例,已公布宣讲会的高校以清华大学和北京大学为首。

技术型人才是各家企业争抢的香饽饽。仍然以华为为例,研发类岗位有软件开发工程师、硬件技术工程师、算法工程师等。

从如今各类企业招聘细则来看,

互联网、数码产品公司同样需要文科毕业生。记者在阿里巴巴公司的招聘信息中看到,除了传统的软件类、通信类、统计类、大数据类等理科专业用人需求之外,还有一些岗位明确要求是法学类、新闻传播类、汉语言文学等相关专业。

记者在采访中了解到,从本月开始,江苏大学、江苏科技大学将相继迎来各类企业的宣讲会和招聘会。

谈到如今的招聘会,两所高校学生就业工作负责人都表示,各类新兴企业对于人才的需求非常大。

此外,踮脚参加各大企业宣讲会,也是专业老师们特别提到的。“宣讲会求职者与企业沟通和了解情况的重要途径。”

专业老师支招,时刻关注信息 勿有“多多益善”心理

能进入一家著名企业就业,获得不菲的薪酬,这是很多大学生的希望。老师门建议,学生一定要随时掌握各大企业的招聘时间,确保及时报名。

老师们还提到,往年工作中发现,有一些学生为了提高成功率,对各类岗位都投递简历,其实此举并不可取。

此外,踮脚参加各大企业宣讲会,也是专业老师们特别提到的。“宣讲会求职者与企业沟通和了解情况的重要途径。”

协商议事推进 老年认知障碍社区筛查

本报讯(杨冷 吴悦 吴凡)9月12日,“推进老年认知障碍的社区筛查及早期精准诊断工作”协商议事会召开。

会上,我市精神卫生中心专家、筛查医务工作者、老年人代表作发言,市政协、市卫健委、京口区卫健委、正东路街道、正东路社区卫生服务中心、健康路社区卫生服务中心相关人员,围绕协商议题各抒己见。

下一步,市政协医卫界委员将及时跟踪监督,抓好贯彻落实,切实发挥好界别协商议事平台优势,积极建言献策,推进协商成果转化落实。

中国航发增材制造技术创新中心 2023年度工作会议在我市召开

本报讯(单杉 杨春潮)9月12日上午,中国航发增材制造技术创新中心2023年度工作会议暨学术论坛在我市召开。

论坛中展现了当今世界航空航天增材制造领域的最新技术和产品,也为产业链和技术链单位间的合作搭建了平台。

论坛上,8位院士、教授结合各自研究领域分别做专题报告,分析当下航空航天增材制造的最新趋势和挑战。

近年来,作为航空航天产业链牵头单位,市国资委不断强化服务专班力量,发挥央企合作协调优势,做好全市涉航区域板块及驻镇企业对接服务。

和平路街道推进 “微网格 大治理”工作

本报讯(孙晨飞 徐梦蕾)9月12日上午,润州区和平路街道召开“微网格 大治理”工作推进会暨街道全面发展解放思想大讨论会议。

各社区负责人交流三级“书记项目”落地情况,街道党工委专题调研整改落实,破解本社区发展瓶颈的思路举措。

和平路街道党工委副书记石光亚介绍,即将进入四季度,剩下的时间是决胜全年的关键,和平路街道将知难而进、迎难而上,踔厉奋发、笃行不怠。



党建引领 勾画美丽乡村宜居图

连日来,镇江高新区蒋乔街道崂山村党委着力强化党建引领作用,按照“党建+人居环境整治”模式,带动村民积极参与环境整治。

党建联盟“书记项目”建设,将党委“书记项目”向基层党组织延伸,连年获评为“京口区十佳书记项目”。

突出一条主线 打造两大工程 聚焦三个同化 京口:党建“123”破题新时代教育



本报通讯员 李佳 许诺 本报记者 栾继业

暑假里,市红旗小学教育集团利用假期对管理干部和骨干教师进行提升培训精彩纷呈。活动专门邀请市委党校、市社科院的专家作《习近平著作选读》导读。

一条主线,聚焦发展方向。京口区教育局党委坚持以“党建引领 立德树人”为主线,大力提升教育系统的政治领导力、思想引领力、党的组织力。

据介绍,自“双减”政策和“作业管理通知”颁布之后,如何布置作业、布置什么作业、如何通过作业促进课堂教学质量提升,成为教科研人员、教学管理者和一线教师需要深入思考和亟待解决的问题。

育人,加强管理育人;广大教师以德立身、以德立学、以德施教,确保立德树人工作落细落实。

两大工程,凝聚发展合力。“书记项目”领航。京口区教育局党委加强二级党建“书记项目”建设,将党委“书记项目”向基层党组织延伸。

三个同化,破解发展难题。“党建联盟”系统化。聚焦新目标、新定位,

出台《关于推进京口区学校(幼儿园)“党建联盟”建设的实施意见》,树立系统思维,构建党建新格局。

把提升市民获得感作为文明示范窗口创建的主要抓手。中国人寿镇江分公司成立了新市民金融保险服务中心,形成“产品互补、服务共享、资源共融”的综合金融服务模式。

“双减”政策和“作业管理通知”两个文件精神,在充分调研基层学校实际情况之后,出台相关文件通知,组织系列沙龙和教学研讨活动。

谏壁船闸扩容改造在即 “四前”处方预防拥堵

本报讯(朱浩 汪芯霖)谏壁一线船闸扩容改造工程将于近期全面开工建设,实行二线船闸单闸通航。

提前谋划,充分做足事前准备。结合当前船闸过闸情况和以往船闸大修停航经验,港航部门对未来船舶总量进行分析研究,合理规划围堰施工区域和船舶待闸区域。

提前沟通,建立协调联动机制。报请省交通运输厅港航部门召开运行保障协调会,邀请海事、水上执法、沿线路

门船闸等相关单位,共同研讨船舶通航安全、船舶积压、船舶分流线路等问题解决方法;加强与海事、水利、水上执法等多部门协调对接。

提前研判,开展船舶分流研究。科学分析来往船舶数量和船舶运输流向,按照应分尽分、安全优先、合理可控、多方联动的原则。

提前宣传,做好停航引导服务。通过多渠道宣传,确保过闸船舶第一时间了解船闸运行情况及各分流方案。

擦亮服务“小窗口” 展示文明“大形象”

(上接1版)我们进一步开展了金融政策、防诈骗等金融知识普及活动。

把提升群众满意度作为文明示范窗口创建的重要标准。“我们打造的‘工行驿站’为群众提供了歇歇脚、喝口水、充充电、上上网等便民服务。”

把提升市民获得感作为文明示范窗口创建的主要抓手。中国人寿镇江分公司成立了新市民金融保险服务中心,形成“产品互补、服务共享、资源共融”的综合金融服务模式。

把提升市民获得感作为文明示范窗口创建的主要抓手。中国人寿镇江分公司成立了新市民金融保险服务中心,形成“产品互补、服务共享、资源共融”的综合金融服务模式。

文明缩影:文明“一扇窗”,带动“一座城” 每一个窗口都是城市文明面貌

的缩影,每一名服务者都是文明传播的使者。

“一扇窗”坚守在江中小岛的农田边。作为丹徒区世业镇上的绿农使者,镇江邮政分公司世业洲支局负责人潘玉森和同事一起,立足窗口阵地,精准对接岛内群众需求。

“一扇窗”打开了老年人面对的“数字壁垒”。更多金融机构开始关注“银发群体”,打造适老服务专区。

“一扇窗”既是服务居民需求的窗口,也是普及金融知识的第一线。农业银行京口支行行长姜卉介绍,为进一步履行乡村振兴金融服务“主力军”职责,他们“走村入户”送服务。

从一个人到“一扇窗”再到一座城,文明的力量在传递,城市的潜在在激发。

上门指导优服务 带动项目“加速跑”

(上接1版) 江苏肯立通信设备制造有限公司低空探测雷达及配套设备及集成微波模块生产项目是镇江市重大产业项目。

有人指导、报批有人协调、建设有人跟踪,以快审批、优服务带动项目“加速跑”。目前,全市25个项目无需进行环评,8个重大项目已取得环评批复,3个项目完成环评登记。

对纳入《2023年句容市重大产业项目清单》的49个重大项目,句容生态环境局提前介入,逐一建立环评服务信息卡,实施审批全过程帮办。

为切实提高企业的环境管理水平,助推企业走好绿色转型发展之路,句容生态环境局还建立联系点制度,定期走访招商部门和工业企业。

对纳入《2023年句容市重大产业项目清单》的49个重大项目,句容生态环境局提前介入,逐一建立环评服务信息卡,实施审批全过程帮办,做到前期

新区义务教育作业管理设计作品获省级一等奖

本报讯(记者 张琼霞 通讯员 王竹平)近日,记者从新区社发局了解到,新区教育发展设计作品《加强教育管理服务有效性研究促进作业管理工作高质量发展》在江苏省“义务教育学生作业”评审中荣获一等奖。

“双减”政策和“作业管理通知”两个文件精神,在充分调研基层学校实际情况之后,出台相关文件通知,组织系列沙龙和教学研讨活动,以沙龙促深思,以研讨促反思。